武汉东湖高新集团股份有限公司 关联交易的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

武汉东湖高新集团股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2022 年 9 月 27 日、2022 年 10 月 18 日召开了第九届董事会第二十次会议、2022 年第四次临时股东大会,审议并通过了《关于拟受让关联方从国开基金回购的加速器公司 3000 万股权暨关联交易的议案》。同意公司待湖北省联合发展投资集团有限公司(简称"联投集团")完成从国开发展基金有限公司(以下简称"国开基金")回购公司控股子公司武汉光谷加速器投资发展有限公司(以下简称"加速器公司")3,000 万股权后,公司以人民币3,000 万元受让该部分股权;同意公司在上述授权范围内与联投集团签署《股权转让协议》。交易完成后,公司将持有加速器公司61.75%股权。

2023年2月10日,联投集团已完成从国开基金回购加速器公司3,000万股权的工商变更。

2023年2月10日,公司在授权范围内与联投集团签署了《股权转让协议》,根据2016年12月30日联投集团、公司与加速器公司签署的《三方协议》约定,经双方同意,本次协议项下加速器公司3,000万股权转让价款为人民币30,000,000.00元(大写: 叁仟万元整)。

上述信息详见 2016 年 12 月 31 日、2022 年 9 月 29 日公司指定信息披露报刊和上海证券交易所网站相关公告。

近日,加速器公司收到武汉市市场监督管理局《登记通知书》(武新市监)登字[2023]第108298号,加速器公司注册资本为人民币20,000.00万元,公司持有其61.75%的股权、武汉光谷生物医药产业园发展有限公司持有其38.25%的股权,法定代表人为何东凌。

特此公告。

武汉东湖高新集团股份有限公司 董 事 会 二〇二三年二月十七日